

### پایان دفاعیات پالیزدار

ایستنا: رئیس دادگاه پالیزدار گفت: احتمالاً دفاعیات پالیزدار در جلسه دادگاه امروز(دوشنبه) به پایان می‌رسد. قاضی مدیر خراسانی، رئیس دادگاه پس از پایان جلسه دیروز در جمع خبرنگاران گفت: هنوز دفاعیات پالیزدار تمام نشده است و فقط وکیل مدافع وی دفاع کرد و خود شخص پالیزدار دفاعی نداشت. وی تصریح کرد: در جلسه یکشنبه وارد ماهیت پرونده شدیم و فکر می‌کنم دفاعیات پالیزدار در جلسه دوشنبه به اتمام برسد.مدیر خراسانی خاطر نشان کرد: پرونده باند پالیزدار ۱۱ متهم دارد.همچنین در نخستین جلسه دادگاه عباس پالیزدار که در شنبه هفته جاری بر گزار شد، پالیزدار و وکیل مدافع وی اظهارات خود را بیان کردند نیز هومین جلسه این دادگاه به ریاست قاضی مدیر خراسانی در حال برگزاری است. گفتنی است تا کنون ۱۲ فقره اتهام در پرونده پالیزدار مطرح است.

♦♦♦

### استانداری‌ها در برخورد با تخلفات

**انتخاباتی اطلاع‌رسانی دقیق‌داشته‌باشند**
فارس: وزیر کشور گفت: ما به عنوان مجریان انتخابات موظفیم انتخاباتی با مشارکت حداکثری، باشکوه و کاملاً سالم بر گزار کنیم و معاونان سیاسی – امنیتی استانداری‌ها باید در برخورد با این تخلفات اطلاع‌رسانی دقیق و بموقع داشته باشند. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی وزارت کشور، سیدصادق محصولی در جمع معاونان سیاسی استانداری‌های سراسر کشور با بیان این مطلب با تأکید بر اینکه وظیفه مجریان انتخابات عمل به مَرّ قانون است و به معاونان سیاسی استانداری‌ها هیچ توصیه دیگری به جز عمل به مَرّ قانون نداریم، اظهار داشت: معاونان سیاسی استانداری‌ها موظف به صیانت از تک‌تک آرای مردم هستند و هرچه مردم تصمیم بگیرند همان برای ما مالک خواهد بود و مردم هم به خوبی مسائل را تشخیص می‌دهند. وی خطاب به معاونان سیاسی – امنیتی استانداری‌ها گفت: وزارت کشور یکی‌وزارت‌خانه حاکمیتی است و معاونان سیاسی جزو اصلی‌ترین و باارزترین ارکان این سازمان حاکمیتی هستند، لذا باید از موضع نظام و حاکمیت به قضایا نگاه کنند. وزیر کشور با توصیه مسوولان استانی به پرهیز از جدال‌های سیاسی تأکید کرد، فرصت خدمتگزاری را نباید فدای جدال‌های بیهوده کرد و مسا موظفیم در فرصت خدمتگزاری نوکر مردم و خدمتگزار واقعی آنها باشیم و مردم هم قطعاً قدران و مشوق خامن‌ا خود هستند.

♦♦♦

### درخواست جلب

### ۲۵ جنایتکار صهیونیست

ایستنا: دادستان تهران درخواست جلب ۲۵ نفر از آمران و جنایتکاران صهیونیستی را به پلیس بین‌الملل نیروی انتظامی تحویل داد. با درخواست مرتضوی، دادستان تهران مبنی بر جلب ۲۵ نفر از آمران و جنایتکاران صهیونیستی از پلیس بین‌الملل نیروی انتظامی، این اداره کل اقسامات خود را برای تحت تعقیب قرار دادن این افراد آغاز کرد. اداره کل پلیس بین‌الملل ناجا با دریافت این درخواست طی تشریفات اداری و بین‌المللی لازم، جلب این افراد را از سازمان بین‌المللی پلیس جنایی خواستار شد و این موضوع در دستور کار سازمان فوق قرار گرفت.

♦♦♦

**منتظر تغییر سیاست‌های آمریکاهستیم**
**واحد مرکزی خیز:**
سخنگویی وزارت امور خارجه ایران در گفت‌وگو با هفت‌نامه‌ه الاحرام گفت: ما منتظریم که مسوولان آمریکایی با توجه به رفتارهای نادرست دولت قبلی کشورشان، در سیاست‌های خود تجدید نظر کنند؛ این بازیبندی باید با هدف اتخاذ سیاست خارجی درست در قبال ایران و جلوگیری از تکرار سیاست‌های اشتباه گذشته صورت گیرد. حسن قشقاوی در پاسخ به این سؤال که آیا پس از به قدرت رسیدن باراک اوباما در آمریکا، امکان حل و فصل تنش‌های موجود میان ایران و غرب درباره برنامه هسته‌ای تهران وجود دارد و خیر، گفت: برنامه هسته‌ای ایران از لحاظ تئوری، حقوقی و فنی مشکلی ندارد. ژائیس بین‌المللی انرژی اتمی بارها اعلام کرده است که جمهوری اسلامی ایران منشور ژانوس و معاهده این‌پی‌تی را رعایت کرده است. وی افزود: همچنین ۱۶ ژائیس اطلاعاتی آمریکایی نیز این واقعیت را تأیید کرده‌اند، تنش‌های موجود درباره برنامه هسته‌ای ایران ناشی ازنگاه سیاسی نادرست برخی از قدرت‌های مخالف فعالیت‌های هسته‌ای ایران است. به گفته وی، اگر قدرت‌های بین‌المللی با برنامه هسته‌ای ایران طبق معیارهای بین‌المللی رفتار کنند به این نتیجه خواهند رسید که برنامه هسته‌ای ایران صلح‌آمیز است و هیچ خطری ندارد.

♦♦♦

### تأمین امنیت محیط‌های تبلیغاتی

**قانونی نامزدها، با ستاد انتخابات است**
ایستنا:استاندار تهران گفت: تأمین امنیت محیط‌های تبلیغاتی قانونی با ستاد انتخابات است و اجازه اخلاص توسط افراد و جنجال گروه‌ها داده نخواهد شد. مرتضی تمدن با بیان این مطلب و با اشاره به اینکه استانداری تهران در حال حاضر آمادگی کامل برای حضور در فعالیت‌های انتخاباتی را دارد، اظهار کرد: زمانی که زمان‌بندی انتخابات رسماً اعلام شود و ستاد انتخابات فعالیت‌های لازم را آغاز کند، استانداری تهران از قبل آمادگی‌های مزی را به دست آورده و لذا با آمادگی وارد کار انتخابات می‌شود، این به اینکه با شروع برنامه‌های انتخاباتی اقدام به آمادسازی است و وی تصریح کرد: در حال حاضر نیز کاملاً آماده هستیم و هیچ مشکلی وجود ندارد. تمدن هم‌چنین گفت: یکی از برنامه‌های ستاد امنیت انتخابات این است که برای کاندیدایا پس از طی مراحل قانونی و اعلام صلاحیت آنها در زمان قانونی تبلیغات، فضا و مکان اعلام شده را پوشش دهد و شرایط یکسان و عادلانه‌ای را برای آنها فراهم کند.

### تشکیل کار گروه شفافیت مالی دولت

رئیس‌جمهور در حکمی، اعضای کارگروه ارتقای شفافیت عملکرد و گزارش‌های مالی دستگاه‌های اجرایی را به منظور تقویت و استفاده از ظرفیت‌های قانونی و سازمانی قوه مجریه برای شفاف سازی و رفع ابهامات احتمالی هماهنگی با دیوان محاسبات جهت بررسی موارد ابزاری اختلاف را در گزارش‌ها و دیدگاه‌های دیوان محاسبات، منصوب کرد. نوذری، عزیزی، رحیمی، بهمنی، مشایب و اکرمی اعضای این کار گروه هستند. دکتر احمدی‌نژاد در متن این حکم نوشت: با استناد به اصل ۱۲۶ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران و با توجه به ضرورت قانون‌مداری و انطباق کامل فعالیت‌های دستگاه‌ها و مدیران با قوانین و مقررات و اعتقاد راسخ دولت به کفایت ظرفیت‌های قانونی نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران برای اجرای برنامه‌ها و اهداف تعالی همه جانبه کشور و عزم جدی دولت نهم در شفافیت عملکرد و گزارش‌های مالی، به عنوان نماینده ویژه رئیس‌جمهور و عضو «کارگروه ارتقای شفافیت و عملکرد و گزارش‌های مالی دستگاه‌های اجرایی» منصوب می‌شوید. رئیس‌جمهور در پایان این حکم تصریح کرده است: تصمیماتی که کارگروه در امور اجرایی فوق اتخاذ می‌کند، در حکم تصمیمات رئیس‌جمهور بوده و قابل صدور خواهد بود.

### وهاپیون را به مناظره دعوت می‌کنم

فارس: آیت‌الله‌عظمی نوری‌همدانی گفت: دین مبین اسلام دین مناظره و بحث است و ما نیز مینا بارها وهاپیون را به مناظره دعوت کرده و می‌کنیم و اکنون نیز آماده مناظره با آنها هستیم.آیت‌الله حسین نوری‌همدانی روز گذشته در دیدار کارکنان وزارت رفاه با بیان این مطلب افزود: پیامبر گرامی اسلام(ص) فرمودند:امت ایشان به ۷۳ فرقه تبدیل می‌شوند که فقط یکی از این فرقه‌ها حق است. وی تأکید کرد: اسلام دین حق و برهان است و اساس اسلام بر منطق و استدلال بنا نهاده شده است و ما آماده هستیم که در ارتباط با مبانی دینی با فرقه‌های مختلف سالانه چند نوبت مناظر داشته باشیم. آیت‌الله‌العظمی نوری‌همدانی در ادامه با بیان اینکه دعوتی به دین مبین اسلام نیز در گام اول با دلیل و برهان انجام می‌شود، خاطر نشان کرد: انسان‌ها باید از طریق دلیل و برهان با معارف ناب اسلام آشنا شوند و زمینه‌گرایش آنها به این دین آسمانی مهیا شود. وی همچنین بر ترویج اخلاق اسلامی تأکید کرد و گفت: ما باید با رعایت اصول اخلاقی اسلامی نظیر تواضع، شجاعت، ایثار و… دین اسلام را در میان اقوام مختلف، تبلیغ کنیم.

### بازنگری اساسی در نظام حاکم بر شورای امنیت، ضروری است

مهر: دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران، بازنگری اساسی در نظام حاکم بر شورای امنیت را ضروری خواند. سعید جلیلی در دیدار میگوئل اسکوتو، رئیس مجمع عمومی سازمان ملل متحد نظام حاکم بر شورای امنیت را به گونه‌ای خواند که در آن، نه دموکراسی بلکه قدرت بیشتر موجب داشتن سهم بیشتری برای تصمیم‌گیری درباره سرزوشت دیگر کشورها می‌شود.وی فجاجع و مصیبت‌های بشر از قرن گذشته تاکنون را ناشی از رسمیت یافتن نگاه مبتنی بر اصالت قدرت دانست و با خاطر نشان ساختن خوی خودمحروری و انحصارطلبی قدرت‌های بزرگ در اقتصاد جهانی گفت: درعرصه اقتصاد و روابط اقتصادی نیز باید ساختارها بازتعریف شود تا این روابط به ابزار سیاسی تحمیل سیاست‌های قدرت‌های بزرگ تبدیل نشود. در این دیدار که وزیر اقتصاد نیکاراگوئه نیز حضور داشت، جلیلی همکاری اقتصادی جنوب- جنوب را تدبیری مناسب دانست و با اشاره به تشکیل قریب‌الوقوع اجلاس سران سازمان اقتصادی (اگو) در تهران ارتباط این نهاد با اتحادیه اقتصادی کشورهای آمریکای لاتین (آلیا) را خواستار شد.

## نمایندگان کلیات لایحه بودجه ۸۸ را تصویب کردند

دوشنبه ۱۹اسفند ۱۳۸۷

**طرح شعارهای انحرافی با جلوه‌روشنفکری**
فارس: نایب رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه قم گفت: عده‌ای شعارهای انحرافی صدر اسلام را با جلوه روشنفکری و گاهی وابسته به روشنفکری دینی رواج می‌دهند.حجت‌الاسلاموالمسلمین سیدهاشم حسینی بوشهری در مراسم اختتامیه بیست‌وچهارمین دوره مسابقات قرآن دانشجویان دانشگاه‌های منطقه ۴ کشور در تالار شیخ مفید دانشگاه قم افزود: این شعار انحرافی صدر اسلام است که دوباره به گونه دیگری در جامعه ما با جلوه روشنفکری و گاهی وابسته به روشنفکری دینی در حال بروز است. حسینی بوشهری از بروز شعارهای دوران پیامبر(ص) درسراغ جدایی عزت از قرآن در جامعه هشدار داد و تصریح کرد: چندی پیش یک فرد غیرروحانی که در میان مردم سخن می‌گفت، معتقد بود که مردم برای رسیدن به سعادت فقط کافی است قرآن را داشته باشندوی با بیان اینکه عده‌ای از فلاسفه سعادت بشر را در پرتو قوانین مترقی می‌دانند و عده‌ای دیگر در گرو وجود مجریان صالح، ادامه داد: پیامبر اکرم(ص) علاوه بر اینکه قوانین مترقی و مجریان صالح را موجب سعادت بشر می‌دانند، معتقد بودند که قرآن و عزت هم باید در کنار دو بعد قبلی باشد تا بشر به سعادت رهنمون شود.

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

## تانتخابات

**وساطت‌هاشمی برای اجماع‌اصلاح‌طلبان**
وطن امروز: یک سایت اصلاح‌طلب با اشاره به تعدد کاندیداهای اصلاح‌طلب و عدم تعادل آنان برای کناره‌گیری به نفع یکدیگر، تأکید کرد که اجماع اصلاح‌طلبان نیازمند وساطت‌هاشمی‌رفسنجی است.
سایت جمهورییت در مطلبی با عنوان «وساطت‌بزرگان» آورده است: همه سناریوهای اصلاح‌طلبان برای اجماع روی یک کاندیدا مانند شورای حکمت، نظرسنجی و پارلمان اصلاح به دلیل عدم توافق گروه‌های اصلاح‌طلب اکنون در حال خاک خوردن است و پایگانی شده‌اند. نویسنده این سایت با بیان اینکه «غالب تحلیگران همچنان بر این عقیده‌اند که شکست در دستگیری به اجماع شد»، تصریح کرد: با توجه به اینکه سناریوهای پیشین اصلاح‌طلبان برای اجماع ناکام مانده و چندان جدی گرفته نشده و برخی تحلیلگران معتقد به پیگیری سازوکار جدید برای انتزاف هستند، اگر چهره‌های موثری مانند آیت‌الله‌هاشمی‌رفسنجانی به وساطت میان کاندیداهای اصلاح‌طلب بپردازند، احتمال اجماع در این جریان دور از ذهن نیست.

♦♦♦

### اجماع در جبهه اصلاحات

### شکل‌نمی‌گیرد

**باشگاه خبرنگاران:** دبیرکل حزب اعتمادملی اعلام کرد: بازهم تأکید می‌کنم اجماع در جبهه اصلاحات شکل نمی‌گیرد. مهدی کروبی با اشاره به اینکه جریان اصلاحات به اجماع نمی‌رسد، گفت: بحث‌ها، گفت‌وگوها و سفرهایی که کاندیداها دارند باعث می‌شود مردم به سمت یک کاندیدا هدایت شوند، هر چند بقیه کاندیداها نیز رای می‌آورند. وی در پاسخ به اینکه بسیاری از اعضای شاخص جبهه اصلاحات معتقدند بر سر یک کاندیدا به اجماع می‌رسند، آن کاندیدا چه کسی است، تصریح کرد: در این جهت نمی‌توانم اظهار نظر کنم. از نظر من آن کاندیدا خودم هستم. دبیرکل حزب اعتماد ملی با اشاره به انتشار اخباری درباره قطعی شدن نامزدی میرحسین موسوی نیز گفت: حضور میرحسین موسوی در انتخابات پیش رو بسیار مثبت و خوب است.

♦♦♦

### نگفته‌ام رئیس‌جمهور تدارکاتچی است

فارس: رئیس دولت هشتم گفت: من هرگز نگفتم‌ام که رئیس‌جمهوری یک تدارکاتچی است بلکه گفت‌ام اگر فقط به عنوان رئیس دولت باشد، تدارکاتچی محسوب می‌شود. محمد خاتمی شبیه سبب در گفت‌وگو با خبرنگاران در بوشهر افزود: رئیس جمهوری نه تنها رئیس دولت است بلکه مجری قانون اساسی نیز هست و باز تأکید می‌کنم که رئیس جمهوری یک تدارکاتچی نیست. وی با بیان اینکه این مساله بد تفهیم شده است، اضافه کرد: رئیس جمهوری در عنوان دارد؛ یکی رئیس دولت است و دیگری مجری قانون اساسی محسوب می‌شود. خاتمی اظهار داشت: در زمان مسؤولیت من آنجا که معتقد بودم این امر کافی نیست طرحی برای ضمانت اجرایی آن به مجلس فرستادم که تصویب شد اما شورا نتگهان آن را رد کرد. وی اضافه کرد:البته می‌توانست این طرح را با پشتیبانی در مجمع تشخیص مصلحت نظام به سامان برسانم اما به دلیل اینکه‌اواخر مسؤولیتم در دولت بود، آن را پس‌گزفتم و به دولت بعدی واگذار کردم. رئیس دولت اصلاحات در پاسخ به این سؤال که‌اگر میرحسین موسوی وارد انتخابات شود، کناره‌گیری می‌کنید یا نه؟ گفت: با صحبت‌هایی که با موسوی داشتیم احساس کردم باید اعلام حضور کنم البته دغدغه‌های شما برای اینکه این امر موجب تفرقه و تشتت آرا می‌شود را درک می‌کنم اما مطمئن باشید ما دوراندیشی دویستان مشکلی نساخته نمی‌آید و ولی به سهم خود برای جلوگیری از تفرقه هر اقدام و هزینه‌ای خواهم کرد.

♦♦♦

### خاتمی قطعاً به نفع موسوی کنار می‌رود

ایرنا: عضو شورای مرکزی حزب مردم‌سالاری با اشاره به قول خاتمی مبنی بر اینکه با حضور موسوی تکلیف از من ساقط می‌شود و کنار می‌روم، اظهار داشت:خاتمی قطعاً به نفع میر حسین موسوی کنار می‌رود. «مه‌رابزبا مطهری‌نژاد» با اشاره به اینکه خاتمی در مصاحبه‌های زیادی اعلام کرده که از بین او و موسوی یک نفر می‌آید، تأکید کرد: ما امیدواریم با حضور موسوی، خاتمی از انتخابات کنار رود و به قول خود عمل کند. این لقلعالیسی با اشاره به اینکه دستاوردهای دولت موسوی بر هیچ سبب پوشیده نیست تأکید کرد: چگونگی اداره جامعه توسط میرحسین موسوی در دوران جنگ بسیار قابل قبول است و وی توانست در اداره کشور نمره خوبی در بحث توسعه سیاسی و تلاش برای ایجاد جامعه مدنی توانست به سر منزل مقصود برسد و می‌توانست سنجیده‌تر عمل کند.

♦♦♦

### کرباسچی

### مسؤولیتی در ستاد کرویئی ندارد

شبکه ایران: عضو شورای مرکزی کارگزاران گفت: آقای کرباسچی ریاست ستاد انتخاباتی آقای کروبی را نپذیرفته است و هیچ مسؤولیتی در ستاد ایشان ندارد، حضور ایشان فقط در حد مشورت است. جهانبخش خاچانی درباره آرایش انتخاباتی اصلاح‌طلبان در آستانه انتخابات دهم ریاست جمهوری گفت:همه نظر من تا این تاریخ اصلاح‌طلبان در موقعیت ممتازی به سر می‌برند و روند را به خوبی طی می‌کنند. وی درباره این گفته کروبی که اعلام کرده به هیچ وجه کنار نمی‌رود اظهار داشت: ما در دنیای احتمالات است می‌بریم و عالم دانستی نیز عالم احتمالات است بنابراین نمی‌توان در آن از قطعیت سخن گفت.

## سیاست



نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان

نمایندگان